
Приложение 
к приказу МБОУ Калиновская СОШ 

от 28.09.2022 №  187

Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей и обучающихся по вопросу 

организации горячего питанияв МБОУ Калиновская СОШ

обучающихся. ^ соотаетств^°с п^иказом^т 0^09 202^№ТТ74ЛР«0^роИ укрепление ЗД0Р0ВЬЯ 

вопросаморганизации горячего питания в МБОУ к Г и Г в с к Г о т ш "  ° буЧаЮЩИХСЯ п0 

в мьи\ всего 262 обучающихся. 3 обучающихся- тте™ о d r  ̂ ^

плату по причине отсутствия помещения Х Т р л Т п в д Г ™  “  р0дительскУю

5-11 кл.-дети льХГой категории соместнГс^одТтемми ВКх°ЛЬНИК° В) ° буЧающихся М  “  « следующее: Р Дителями.В ходе анкетирования было выявлено
Обучающиеся:
1. Гы обедаешь в школьной столовой9 
Да-149 
Нет-0

Да-?01РаКаеШЬ ЛИ ТЫ Д° Ма П6реД выходом в школу?
Нет-48
Затрудняюсь ответить-0.
1тД°Д°п СН ЛИ ТЫ качеством школьного питания9Да -139
Нет -6
Затрудняюсь ответить -4.
4.Устраивает ли тебя школьное меню9 
Да-85
Нет- 64
5.Удовлетворен ли ты графиком питания9 
Да-136
Нет -13
Затрудняюсь ответить — 0
6 а^итаенгв ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья?
Нет - 0
Затрудняюсь ответить - 0
7. Все ли тебе нравитсяв школьной столовой?
да — 137 
Нет - 12 
Родители:
1. Ваш сын (дочь) обедает в школе9
Да 149



Нет О
2. Хотите ли Вы,чтобы в школе было организовано горячее питание за родительскую плату'? 
Да-69
Нет-0
3.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?
Да - 137 
Нет - 12.
4.Довольны ли вы качеством школьного питания?
Да-134
Нет - 8
Затрудняюсь ответить - 7.
5.Принимаете ли вы участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с 
вопросами питания детей?
Да - 108 
Нет -41
Затрудняюсь ответить -0.
6. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды?
а) только в школе -25
б) только дома -13
в) как в школе, так и дома -111.
7. Говорили вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных блюдах?
а) да, постоянно - 86
б) нет. не хватает времени - 19
в) иногда - 44.
8.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе9 
Да -_131
Нет - 18
Затрудняюсь ответить -0.
9. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой9 
Да - 149
Нет - 0
Затрудняюсь ответить - 0 
Выводы:
100 % из 149опрошенных учащихся 1-11 классов и их родителей считают питание в школьной 
столовой полезным для здоровья.
94 /о- ус I раивает состояние школьной столовой(6% желают более красочное оформление
столовой).
88 %  (131 чел.) - удовлетворяет система организации питания в школе.
91% -времени перемен хватает, чтобы поесть.
57% опрошенных не удовлетворяет школьное меню.Причины - нет выбора блюд; в меню 
нелюбимые блюда; маленькие порции(8-11кл).
Большинство родителей считает,что работу по пропаганде здорового питания должна вести 
школа.
Предложения по улучшению питания:
Чаще выдавать салаты из свежих овощей; выпечка; исключить 
некоторые блюда (с печенью); разнообразить фрукты.
Рекомендации:

1. Классным руководителям активизировать работу по пропаганде здорового питания с 
обучающимися и родителями. Контроль - октябрь-ноябрь 2022.

2. Усилить контроль за посещением столовой обучающимися 5-11 кл.



3. Вовлекать родительскую общественность в мероприятия, пропагандирующие пользу 
здоровой пищи.

4. По возможности удовлетворять запросы обучающихся и родителей по организации 
питания в школе

Справку составила заместитель директора по УВР(̂ Шг Седых И.Н.


